



大红灯笼挂起来,漂亮的鲜花摆起来,美丽的窗花贴起来……春节将至,走在香城泉都的大街小巷,浓浓的年味扑面而来,处处洋溢着喜庆的“中国红”。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 陈红菊 摄

市委组织部召开党员干部大会 牢记纪律规矩 坚守使命担当

本报讯 记者吴文谨报道:1月19日,市委组织部召开党员干部大会,传达学习习近平总书记二〇二三年新年贺词和习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,传达《关于全市开展违规吃喝问题专项整治的工作方案》,安排部署有关工作。市委常委、组织部部长徐小兵出席会议并讲话。

市领导在安全生产疫情防控保供稳价工作会上要求 绷紧弦 织密网 扛起责

本报讯 记者吴文谨报道:1月19日,副市长李丽主持召开分管领域安全生产、疫情防控保供稳价工作专题会,传达学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,部署相关专委会当前和今后一个时期安全生产工作。

通城四庄乡库区村医郭号平 守护乡亲们的健康年

咸宁日报全媒体记者 李嘉

春节临近,如何让边远库区的乡亲们过上一个健康年?18日,记者来到通城县四庄乡纸棚村,跟随年过六旬的村医郭号平深入大溪库区巡诊。

送岗位 送政策 送服务

通山2万个岗位送上门

本报讯 记者焦姣、特约记者徐大发报道:春节临近,正是在外务工人员返乡的高峰期。1月18日,由通山县人力资源和社会保障局承办的2023年通山县“春风行动”现场招聘会在县人民广场举行。

据了解,本次招聘会组织了星火原、荣浩电子、玉龙机械等100多家县内外重点企业进场招聘,提供就业岗位20000个,岗位类型包括管理岗、技术工、普工、营销、文职等,更大程度满足不同技能、不同人群和文化程度的求职者。

据介绍,本次活动是县就业援助月专项服务活动的首场线下活动,入场人数约5000人,达成求职意向800人次。接下来将持续开展线上招聘和乡镇专场招聘,实现企业用工需求和求职者择业需求的有效衔接。

咸宁法院执行到位379余万元

让百姓安“薪”过年

本报讯 记者张欢、通讯员蒋昊报道:近日,咸宁两级法院加大涉民生案件执行力度,帮助183名农民工拿到379余万元工资,让农民工安“薪”过年。1月13日,咸安区人民法院举行

执行案款集中发放活动,50余名申请执行人依次登记、审核、签名……很快,办好领款手续,发放总金额500余万元。54岁的徐师傅是一名包工头。

2017年6月,他与同事和罗某代表的嘉鱼某建设公司签订施工承包合同,在咸安一处工地施工建设。一年后,因建设公司原因导致项目停工,徐师傅等百余人的工程款遭到拖欠。

的求职者王艳女士说。招聘会现场,还专门设置了政策咨询区和综合服务区,现场开展创业就业培训政策、劳动维权等宣传,为劳动者提供咨询并答疑解惑。各乡镇还为出行不便的村民提供专车接送服务,助力求职者更充分更高质量就业。

咸安区人民法院经过审理依法作出判决,罗某和嘉鱼某建设公司在判决生效后十日内,支付徐师傅等人工程款和停工损失共计184.9万余元,赶在春节前了了徐师傅和工友的一桩心事。

宗阳县P[2022]99号、100号地块国有建设用地使用权拍卖出让结果公告... 赤土网挂G(2022)34号国有建设用地使用权出让结果公告...

湖北咸宁农商银行 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568